

ΙΤΑΛΙΑ

Το Πολιτισμικό Στολίδι της Ευρώπης



Καλαίσθητη Ευρωπαϊκή φινέσα, γούστο, δημιουργικότητα και αστείρευτο ρομαντισμό είναι αυτά που θα συναντήσουν όσοι αποφασίσουν να περάσουν το γαμήλιο ταξίδι τους στην Ιταλία. Με 44 πολιτισμικά αξιοθέατα, τα περισσότερα από κάθε άλλη χώρα, προστατευμένα από την UNESCO, η Ιταλία αποτελεί μια χώρα-μουσείο, που περπατώντας την σε μεταφέρει σε μια άλλη εποχή.



Η πρωτεύουσα και όπως χαρακτηρίζετε η «αιώνια πόλη», η Ρώμη, μπορεί να σας καταπλήξει σε μια επίδειξη μεγαλοπρέπειας αλλά και ρομαντισμού. Πετάξτε κέρμα στη Fontana Di Trevi και αναβιώστε το Θρύλο των Μονομάχων με μια βόλτα στο Κολοσσαίο, σε μια εμπειρία/ ταξίδι στο χρόνο. Δειπνήστε σε ένα από τα εστιατόρια της Piazza della Rotunda με θέα το ολόφωτο Πάνθεον και φυσικά γευτείτε πίτσα στα σκαλιά της Piazza Di Spagna, εδώ όπου η πίτσα βρίσκεται στην πατρίδα της! Μια βόλτα για ψώνια στη Mercato Monti θα σας εντυπωσιάσει, όπως επίσης και μια επίσκεψη στο Macro Museo D'Arte Contemporanea, ένα από τα πιο ενδιαφέροντα μουσεία σύγχρονης τέχνη που θα βρείτε στη Ρώμη. Φεύγοντας από τη Ρώμη, ζήστε την πιο ρομαντική εμπειρία της ζωής σας με μια βόλτα...εν πλω, στα υπέροχα κανάλια της Βενετίας. Επισκεφθείτε την Πλατεία του Αγίου Μάρκου, το πιο «κομψό σαλόνι της Ευρώπης»





όπως την αποκάλεσε ο Ναπολέων, τον Καθεδρικό Ναό της Βενετίας και το Παλάτι των Δογών. Περάστε ένα ειδυλλιακό απόγευμα, βολτάροντας στη γνωστή Γέφυρα Ριάλτο με τους πλανόδιους πωλητές και αργότερα δοκιμάστε μεθυστικό κρασί σε κάποιο οινοποτείο της πόλης.



Και τέλος η Φλωρεντία, η πόλη της τέχνης και της αισθητικής σας καλεί να την εξερευνήσετε. Το ιστορικό της κέντρο, αποτελεί ένα πανέμορφο μουσείο, όπου μπορεί κανείς να αναβιώσει ατμόσφαιρα αναγεννησιακής περιόδου. Θαυμάσετε τον «Δαβίδ» του Μιχαήλ Άγγελου και τα παγκοσμίως γνωστά μνημεία της πόλης όπως το Ponte Vecchio και τον Καθεδρικό της Santa Maria del Fiore.

Ο ρομαντισμός και η κουλτούρα βρίσκονται μέσα σε κάθε τοίχο της Ιταλίας. Έργα τέχνης που προκαλούν δέος, μοναδική αρχιτεκτονική, μόδα, συγκλονιστικό φαγητό, υπέροχη ύπαιθρος, κρασί και ένας όμορφος, φιλικός λαός συνθέτουν μια ατμόσφαιρα ιδανική για να περάσετε με τον αγαπημένο/η σας, το γαμήλιο σας ταξίδι.